

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币价格18000元，以及比特币61800的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [如果有1000比特币可以随意出售吗？](#)
2. [比特币最高价一个多少钱？](#)
3. [2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？](#)
4. [如果比特币跌破20000美元，会产生什么连锁反应？](#)

如果有1000比特币可以随意出售吗？

比特币的交易70%在线下交易，30%在交易所线上撮合交易。

首先说你在线下找人买，一手交钱一手交货，你当然可以随意出售你的比特币，你把你的币用私钥转给他人，对方支付你们谈好的价格，在一个咖啡馆就可以成交了。这里的关键是你去哪里找到买家，以及你们之间如何建立信任关系。

再谈线上交易部分，1000比特币按现在的价格相当于5000万美元，3亿多人民币，而比特币过去24小时的交易量达到304亿人民币。所以从交易量的角度来看，是可以承接你的抛售的。你只要下载交易所，注册冲币，类似于买卖股票，卖出你的币就好了，这么大的抛售一定打压价格，但是现在的市场一定是有买家承接的，这你放心。

关键就是出金环节，你银行卡一次性进账这么大金额，银行必然先封你账号进行调查，另外更麻烦的是如果买你比特币的钱是黑钱，那么你必定会被怀疑是否涉及洗钱，配合调查是必然的，另外还有税收的问题，这么大的收益必然是巨额税的，具体我也没经历过，预计百分之七八十你要有心理准备。

所以，真的有这么多比特币的话还是不要一次性卖了，就算是股票，一次性卖出3亿多的金额也必然造成股价下跌。何况是比特币这种市场呢，细水长流[可爱]

比特币最高价一个多少钱？

感谢邀请回答！比特币最高价的时候是在2017年，仅仅2017年一年，比特币价格就涨幅超过1400%，12月17日比特币价格一度突破20000美金，但紧接着就开始大幅下跌！

比特币 (Bitcoin, 缩写BTC) 最初由中本聪在2009年提出, 简单来说就是一种数字货币。2009年1月3日, 世界上第一批比特币被挖出。由Nakamoto开采, 产生了50个比特币。第一块比特币被称为theGenesisBlock。

最开始比特币的价格仅为0.003美元, 而今天就是2018年3月6日, 比特币的最新价格是11291美元!

目前比特币的价格还在不断的波动中, 投资风险很大, 请所有投资者一定要注意风险!

2018年比特币能翻多少倍, 你怎么看?

感谢邀请, 我说比特币年底10万美金你信不信?

为什么要问比特币2018年可以翻多少倍呢? 你看好它就拿着, 不看好就看它归零。

现在比特币到了8400附近, 9000以上才能判断以后的走势。比特币从09年开始已经涨了900万倍, 现在基数很大很难翻倍了, 自从2万美元的高峰值跌下来之后就一直在7000-9000美元之间横盘动荡, 比特币翻倍现在很难。

如果比特币跌破20000美元, 会产生什么连锁反应?

就算是跌破2000美元, 也不会产生任何连锁反应。下面来讲讲我的理由。

首先讲比特币为什么会值这么多钱? 进入2010年之后, 美国在世界上的地位已经不像过去, 说什么就是什么了。

但是论整体的实力, 美国还是第1位的, 只是说不像以前想制裁哪个就制裁哪个, 以前的时候不服就干, 现在只能采取经济制裁, 什么经济制裁呢?

首先就是我不允许其他国家跟你进行贸易往来, 不允许你进行美元交易, 就是在这种背景下才促使了虚拟币这种东西的流行。

很多小的国家, 为了防止美元被限制就默许, 比特币在国内流行, 这样一旦发生经济制裁的时候, 还可以有另一种与人们进行货物交换的途径。还有一种就是很多国家外汇管控, 我不能换到那么多的美元, 那我囤一点比特币也可以达到转移财富的目的, 不是吗?

为什么现在比特币的信用崩塌了呢？主要有几个方面，第1个方面，以前比特币讲究的不可溯源，就是手里只要持有比特币，别人不会在乎币从哪里来的，也不会被无缘无故地没收。

现在呢，已经证明了这是一个伪概念，比特币照样可以溯源，所以用它来进行一些阴暗的交易已经行不通了。

第2个就是俄乌战争，俄罗斯用事实告诉了大家一个道理，这个世界上能源和粮食才是硬通货，被经济制裁没有问题，只要手里面有大家需要的货物，依旧可以打破经济封锁。

再加上前段时间露娜币破产，这个等于给比特币持有者敲响了一个警钟，万一比特币哪一天也突然变成一文不值了，那财富不是灰飞烟灭了吗？所以就会有很多人套现，比特币下跌也就理所当然了。

比特币跌破2万会发生什么？既然它可以从一文不值涨上来，那么它再跌到一文不值，也不会有任何问题，什么都不会发生。

文章到此结束，如果本次分享的比特币价格18000元和比特币61800的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！